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 Van de redactie 
     
 Hallo lezers en lezeressen, 
 
 Weer volop informatie in deze Antenne. 
 

Heel veel informatie.  
Zoveel dat deze Antenne extra dik is geworden. 
Dat komt voornamelijk door de notulen van de Ledenvergadering. 
 
Heel leuk zijn de overdenking van Claude Clovemaker tijdens die 
Ledenvergadering.  
Wij vonden ze zo leuk dat we ook, de mensen die niet op die  
vergadering waren, hier kennis mee willen laten maken.  
Daarom staan deze overdenkingen apart vermeld op pagina 20. 
Want ze zijn grappig, met een serieuze ondertoon.  
 
Ik wens u dan ook veel leesplezier met deze Antenne.   
 
               Jolanda Oosterbos     

Inleveren van de kopij voor de volgende Antenne  
vóór 21 mei 2025 op het 
 
Redactieadres 
 
Jolanda Oosterbos, Bandeliersberg 34, 4707 SB Roosendaal.  
E-mail: redactie.kbo.roosendaal@gmail.com 
 
Het adres van het secretariaat staat achterin deze Antenne 
 

 
Mutaties 
Adreswijzigingen, berichten van overlijden, van jubilea,  
verhuizing, nieuwe leden of wat dan ook, graag doorgeven aan 
Dhr. Kees Geers, Langendijksestraat 15-12, 4715 PH Rucphen. 
Tel: 06-15426808  E-mail: ledenadm.kbo.roosendaal@gmail.com 
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 Van de voorzitter 
 
Het vice is eraf. Sinds de Algemene Ledenvergadering ben ik uw 
voorzitter.  
Ook nog secretaris trouwens, maar er heeft zich iemand  
aangemeld die voorlopig secretariële ondersteuning gaat bieden 
en als het bevalt secretaris wil worden. 
Gelukkig is het bestuur weer aangevuld. U kunt daarover lezen in 
de notulen van ALV die ook in deze Antenne staan.  
 
In de volgende Antenne zal het bestuur worden voorgesteld met 
de taak die ze als bestuurslid op zich gaan nemen. 
 
Verder zijn we sinds de ALV geen KBO Roosendaal meer, maar 
Senioren Roosendaal. Het nieuwe logo staat nu ook op de kaft van 
de Antenne. 
De e-mail-, website- en e-mailadressen moeten nog wel worden 
aangepast. Als de volgende Antenne uitkomt, zal daarover meer 
bekend zijn. 
 
Heeft u op dit moment nog specifieke vragen over wat ik als  
voorzitter voor u kan betekenen, dan hoor ik dat graag 
 
Trudie van Reusel, voorzitter/secretaris 
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KBO Roosendaal presenteert 

 

Deze twee Roosendaalse artiesten: zanger Jan Koevoet en  
zangeres Petra van Zundert hebben een repertoire van  
Nederlandse liedjes, die volop meegezongen kunnen worden.  
Jan en Petra staan garant voor een gezellig optreden. 

 

 

 

Toegang: leden € 6,-  niet-leden: € 7,50  

Graag gepast betalen 

Breng uw KBO-pas mee,  

maar iedereen is van harte welkom! 
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Notulen van de Algemene Leden Vergadering  
van 9 april 2025 
 
De vergadering wordt gehouden in Buurtcentrum de Bergspil.  
Van het bestuur zijn niet aanwezig Jan Schenk wegens ziekte en 
Ben Aanraad vanwege een vakantie. Inclusief het bestuur zijn er 
75 personen aanwezig. Alle aanwezigen hebben de presentielijst 
getekend.  
De aanwezigen worden ontvangen met een kopje koffie/thee met 
een petit fourtje. 

1. Opening 
Vicevoorzitter/secretaris Trudie van Reusel heet de aanwezigen 
van harte welkom en geeft vervolgens het woord aan  
Claude Covemaeker. Na zijn, zoals gewoonlijk, maar altijd met een 
serieuze ondertoon, humoristische overdenking, vraagt hij nog een 
moment stilte voor degenen die het afgelopen jaar zijn overleden. 
Trudie bedankt Claude voor zijn bijdrage. 
Daarna somt zij de namen op van de leden die zich hebben  
afgemeld. 
Mw. Grilis merkt op dat er zo weinig aanwezigen zijn gezien het 
ledenaantal. Maar zij moet ook vast stellen dat er nog minder  
leden zich afmelden. Trudie merkt op dat dit helaas een feit is. 
Dhr. Holierook maakt vervolgens bezwaar tegen de combinatie 
van Trudie als voorzitter en secretaris. Dit is volgens de ”regels” 
niet toegestaan, Trudie ontkent dit, maar dhr. Holierook houdt vol 
dat een voorzitter niet tegelijkertijd kan notuleren.  
De discussie wordt beëindigd, doordat Jolanda Oosterbos zich als 
notulist beschikbaar stelt. 
 
2. Vaststellen agenda 
Trudie stelt voor om punt 8 van de agenda aan te passen, omdat 
ook Kees Franken zich voor een bestuursfunctie kandidaat heeft 
gesteld. Hij heeft daarvoor een lijst met 5 handtekeningen  
overgelegd. De vergadering gaat hiermee akkoord. 
 
3. Goedkeuring notulen ledenvergadering van 10 april 2024 
De notulen worden zonder verdere op- of aanmerkingen akkoord 
bevonden. 
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4a. Jaarverslag en financieel verslag 
Op de vraag van Trudie of er vragen of opmerkingen zijn over het 
jaarverslag vraagt dhr. Dierick het woord. Hij is het niet eens met 
het stukje over het bestuur in het jaarverslag. Hij legt  
vervolgens uit waarom hij in september gestopt is als voorzitter.  
Na diverse keren te zijn onderbroken door (bestuurs)leden,  
vanwege het feit dat het niet duidelijk is waar het nu precies over 
gaat en omdat wat hij naar voren brengt niet op de  
ledenvergadering thuishoort, beëindigt hij desgevraagd zijn  
betoog. Daarop verlaat hij met dhr. Holierook de vergadering, 
waarbij dhr. Holierook ook nog wil laten optekenen dat hij het  
lidmaatschap opzegt. 
Er zijn verder geen op- of aanmerkingen en met dank aan alle 
bestuurs-/commissieleden die de secretaris van input voorzagen, 
wordt het jaarverslag 2024 goedgekeurd. 
Omdat de penningmeester Jan Schenk ziek is, kunnen over het 
financieel verslag nog per e-mail aan de penningmeester worden 
gesteld. Trudie geeft aan dat ook nu vragen kunnen worden 
gesteld, zodat deze in het verslag kunnen worden opgenomen. 
Dhr. Van den Bempt wil nog een paar vragen naar voren brengen 
maar hoeft daar nu niet direct een antwoord op, omdat hij Jan 
Schenk al heeft benaderd. Hij ziet dat het jaar 2024 wordt  
afgesloten met een positief saldo van € 19.666,09. Maar voor de 
aquarobic was een bedrag begroot van € 15.000,00, terwijl het 
eindbedrag € 8.185,75 is. Als er nog kosten van 2024 in 2025  
betaald moeten worden, dan is de winst dus eigenlijk € 7.000,00 
lager. Dhr. Vermeulen, coördinator van de aquarobics, zegt dat hij 
dit ook heeft nagevraagd bij Jan Schenk en het antwoord was dat 
de Stok meerdere nota’s over 2024 nog niet had ingediend en die 
moeten dus nog in 2025 worden betaald. Verder vraagt dhr. Van 
den Bempt waarom de kosten voor de Kerstviering zo laag zijn. 
Daar kan Trudie wel antwoord op geven: er is in 2024 geen 
Kerstviering geweest vanwege de viering van het 75-jarig jubileum 
in december. 
Er zijn verder geen vragen. 
Trudie merkt verder nog op dat de afdracht aan Senioren Brabant-
Zeeland 2024 € 13,00 per lid was en dat is voor 2025 € 15,00.  
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Er zijn verder geen op- of aanmerkingen. Het financieel verslag is 
daarmee goedgekeurd. Vanwege de afwezigheid van de  
penningmeester is er geen applaus.  

4b. Verslag kascommissie 
Mw. Wendy Timmermans en dhr. Jan Pietjouw hebben  
steekproefsgewijs de boekhouding gecontroleerd en hebben geen 
problemen gevonden. Er wordt gevraagd om de penningmeester 
en het bestuur decharge te verlenen. Dit wordt met applaus 
bevestigd. 

5. Benoeming Kascommissie 
Mw.  Timmermans en dhr.  Pietjouw treden arf en in hun plaats 
stellen mw. Van Kemenade en mw. Van Rossum zich  
beschikbaar. Dhr. Grilis stelt zich beschikbaar als reserve. 

6. Begroting 2025 
Over de begroting zijn geen op- of aanmerkingen, waarmee deze 
eveneens is goedgekeurd. 

7. Vaststellen contributie 2026 
De contributie voor volgend jaar blijft ongewijzigd € 27,50. 

8. Bestuursverkiezing 
Statutair aftredend en niet herkiesbaar: 
· Peter Dierickx. Peter had zijn functie als voorzitter al  

per 1 september 2024 neergelegd. Kees Franken neemt 
daarop het woord over van de vicevoorzitter. Hij geeft aan dat 
het bestuur Trudie van Reusel, thans vicevoorzitter/
secretaris, voordraagt als voorzitter. Omdat Trudie ook 
secretaris is en de combinatie met het voorzitterschap een 
grote inzet vraagt, antwoord Trudie desgevraagd dat mw. 
Grilis in ieder geval secretariële ondersteuning gaat bieden 
en mogelijk op termijn het secretariaat zal overnemen. Mw. 
Grilis is aanwezig en bevestigt dit. De vergadering gaat door 
middel van handopsteking en applaus akkoord met de 
benoeming van Trudie als voorzitter. 

Hierna neemt Trudie het woord als voorzitter weer over van  
dhr. Kees Franken. 
- Ben Aanraad. Het bestuur stelt voor om de benoeming van Ben 
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Aanraad te verlengen met 1 jaar. Trudie merkt hierbij nog op, dat 
Ben Aanraad op grond van de huidige statuten geen stemrecht 
heeft. Op grond van de nieuwe statuten kan dat wel, dus als de 
nieuwe statuten bij de notaris zijn gepasseerd, heeft Ben Aanraad 
ook weer stemrecht. De vergadering gaat hiermee door middel van 
applaus akkoord. 
- Statutair aftredend en herkiesbaar is Nel Mouwen. Zij stelt zich 

weer verkiesbaar. De vergadering gaat hiermee door middel van 
applaus akkoord. 

- Voor de vacature in het bestuur stelt het bestuur Kees Goorden 
voor. De vergadering gaat hiermee door middel van applaus  

  akkoord. 
- Tevens heeft Kees Franken zich onder overlegging van een lijst 

met 5 handtekeningen kandidaat gesteld voor een vacature in het 
bestuur. De vergadering gaat hiermee door middel van applaus 
akkoord. 

Met uitzondering van de functie van de voorzitter worden de  
functies in het bestuur onderling verdeeld.  
 
9. Naamswijziging KBO-Roosendaal en aanpassing statuten 
Aan de vergadering wordt gevraagd om goedkeuring te geven aan 
de naamswijziging van KBO-Roosendaal in Senioren Roosendaal 
èn de aanpassing van de statuten.  
Trudie geeft aan dat de statuten worden aangepast vanwege het 
wijzigen van de grondslag, die was gebaseerd op de katholieke 
christelijke beginselen en nu is gebaseerd op de christelijke en 
rechtsstatelijke waarden en normen.  
Ook moeten de statuten worden aangepast vanwege de Wet 
Bestuur en Toezicht Rechtspersonen (WBTR) waarmee 
maatregelen zijn getroffen om de kwaliteit van bestuur en toezicht 
bij verenigingen en stichtingen te verbeteren.  
De voorwaarden die in de WBTR worden gesteld, zijn nu verwerkt 
in de nieuwe statuten. 
Er worden geen bezwaren tegen de nieuwe naam en de concept-
statuten naar voren gebracht en daarmee gaat de vergadering  
akkoord met de nieuwe naam en de concept-statuten. 
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10. Uitreiking oorkondes aanwezige jubilarissen 
Dit jaar heeft KBO-Roosendaal in totaal 26 jubilarissen, die 25 jaar 
lid zijn: 
Mw. Broeren-van Rosendaal, Dhr. en mw. Franken-Fens,  
mw. Van Giezen-Saarloos, mw. Van Ginneken-Blom,  
mw. Goossens-Rovers, dhr. en mw. Hendrikx-Geerts,  
mw. De Jong-Aerts, mw. Knappers-Jongenelen,  
mw. Kortekaas-Vakkers, mw. Krijnen-van der Bijl,  
mw. Van Loenhout-Reijckers, dhr. en mw. Mannie-de Vlaming, 
mw. Peters, mw. Van Rijt-Peeters, Mw. Schillemans-de Groot,  
mw. Van ‘t Schip, mw. van Sprundel, dhr. en mw. Verdonk-Buijs, 
mw. Vermeulen- van Gorp, dhr. en mw. Witteveen-van Rooy en 
mw. Zwaard – Willekens. 
 
Van de jubilarissen zijn dhr. en mw. Franken-Fens,  
dhr. en mw. Hendrikx-Geerts, mw. Van Loenhout-Reijckers,  
mw. Schillemans-de Groot, mw, Van Sprundel en  
mw. Zwaard-Willekens aanwezig.  
Aan hen wordt een oorkonde van KBO-Brabant en een attentie 
van onze afdeling gegeven.  

 
Bij de overige jubilarissen zal door de bestuursleden een oorkonde 
van Senioren Brabant-Zeeland en een attentie van onze afdeling 
worden afgegeven. 

 

11. Rondvraag en sluiting 

Er wordt geen gebruik gemaakt van de rondvraag.  
De voorzitter sluit om 16.00 uur de vergadering. 

 

Na de pauze worden er nog twee rondjes bingo gespeeld.  
Degene die de tweede ronde een volle bingokaart heeft, krijgt een 
tegoedbon voor een dagreis naar keuze voor 2 personen  
van KBO-reizen Roosendaal.    
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Activiteitenkalender  Senioren Roosendaal 
 

 

     Mei 

Di    6 10.00-11.00 uur Dynamictennis 
13.30-16.00 uur Jeu des boules  

Wo    7 09.45-10.45 uur Aqua-aerobic 

Do    8 13.30 uur Fietsen 

Vr    9 10.00-11.00 uur Aqua-aerobic 

Ma    12 9.30-10.30 en 10.30-11.30 Zumba 
11.00-12.00 uur Aqua-aerobic 

Di    13 10.00-11.00 uur Dynamictennis 
13.30-16.00 uur Jeu des boules 

Wo    14 09.45-10.45 uur Aqua-aerobic 

Do    15 14.00 uur J. Koevoet en P. van Zundert  

Vr    16 10.00-11.00 uur Aqua-aerobic 

Ma    19 9.30-10.30 en 10.30-11.30 Zumba 
11.00-12.00 uur Aqua-aerobic 

Di    20    10.00-11.00 uur Dynamictennis 
13.30-16.00 uur Jeu des boules 

Wo    21 09.45-10.45 uur Aqua-aerobic 

Do    22 13.30 uur Fietsen 

Vr    23 10.00-11.00 uur Aqua-aerobic 

Ma    26 9.30-10.30 en 10.30-11.30 Zumba 
11.00-12.00 uur Aqua-aerobic 

Di    27 10.00-11.00 uur Dynamictennis 
13.30-16.00 uur Jeu des boules 

Wo    28 09.45-10.45 uur Aqua-aerobic 

Vr    30 10.00-11.00 uur Aqua-aerobic 
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Informatie over KBO-activiteiten 
 
Dynamictennis 
Plaats: Sporthal de Omganck, Molensingel 38, Wouw 
Coördinator: Jan Braat, tel. 06-32058166  
  dynamictennis.kbo.roosendaal@gmail.com 
 
Zumba  
Plaats: Danscentrum Rottier, Vijfhuizenberg 52 
Coördinator:  Lia van Oorschot, tel. 06-51203131   
  zumba.kbo.roosendaal@gmail.com 
 
Aqua-aerobic 
Plaats: Zwembad “de Stok” 
Coördinator:  Kees Vermeulen, tel. 0165-532852 ( Ma + Vr ) 
        06-51734070  
  Trudie van Reusel, tel. 06-11067913 ( Woensdag ) 
  aquaaerobic.kbo.roosendaal@gmail.com 
 
Jeu de Boules 
Plaats: Wijkcentrum Dijksteeke 
Coördinator: Cees Holierook, tel. 06-42436367 
 
Fietsen 
Vertrek: donderdag 13.30 uur vanaf Buurthuis Keijenburg 
Coördinatoren:Toon Jansen tel: 06-53964002  
Jan Hendrikx tel: 0165-556499 / 06-27142969  
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Sportactiviteiten in samenwerking met  
Senioren Roosendaal 
 
Walking Footbal 
Iedere woensdagochtend van 10.00 uur tot 11.00 uur 
Plaats:  DVO ’60 Sportstraat 17 (Sportpark Hulsdonk) 
Info:  Piet van Osta, tel. 06-30316869 
 
Vitaal Fit 
Iedere dinsdagochtend van 10 tot 11 uur en 
Iedere maandag, woensdag, donderdag en vrijdag van 9 tot 10 uur 
Plaats: Aleco Nispenseweg 3 (Sportpark Vierhoeven) 
Info:  Aleco, tel. 0165-743005 
 Jan Hendrikx, tel. 0165-556499  
 
Tai Chi   
Donderdag | 20.00-21.00 uur | Sterrebos 
Vrijdag | 10:00 tot 11:00 uur | De Wieken | Gezellelaan 45 
Dinsdag | 10.00-11.00 uur | Nisipa, Bergsebaan 8, Nispen 
Info: www.taichiroosendaal.nl | welkom@taichiroosendaal.nl 
tel: 06-34853976   
Bij een doorlopend abonnement van € 90,- voor 10 lessen krijgen 
KBO-leden op vertoon van hun lidmaatschapskaart € 5,- korting                             
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Van de werkgroep reizen 
 
Op donderdag 24 april hebben we een bezoek gebracht aan de 
Keukenhof. 
Het was bij vertrek wat miezerig, maar onderweg brak de zon door 
en hoewel het niet echt zonnig werd, is het toch een hele tijd droog 
gebleven. Al met al was het toch een leuke dag en iedereen heeft 
genoten van de mooie bloemen en kleuren. Niet alleen buiten, 
maar ook in de paviljoens met orchideeën en prachtige boeketten. 
 
Voor de rest van dit jaar hebben we nog ideeën voor een tweetal 
reizen. Begin september naar Volendam en eind november naar 
de kerstmarkt in de grotten van Valkenburg. Exacte data en prijzen 
zijn op dit moment nog niet bekend, maar in de volgende Antenne 
kunnen we daar meer over zeggen. 
Verder kregen we ook de vraag of er dit jaar nog een Lady’s Day 
zou worden georganiseerd. Normaal gesproken gaan we maar één 
keer per jaar, dit jaar was dat begin maart, maar als daar weer  
voldoende belangstelling voor zou zijn, kunnen we dat ook nog wel 
voor het najaar inplannen. Dus laat het weten of er belangstelling 
voor is. Het maximaal aantal personen is 50. 
 

Activiteitenkalender 2025 
 

Donderdag 15 mei:   Muziek met Jan Koevoet &  
     Petra van Zundert 
Donderdag 19 juni:   Senioren Harmonie Harvano 
Juli:     Vakantie 
Donderdag 21 augustus:  Meanderkoor  
Donderdag 18 september: Muziek met Jack Buijs 
Donderdag 16 oktober:  Trio Sfeer 
Donderdag 20 november:  Sinterklaasviering 
In December:   Kerstviering  
 
Kijk ook op onze website:  
https://www.kbo-roosendaal.nl/onze-agenda/ 
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Verslag optreden Smidje Verholen 
 
Op donderdagmiddag 17 april hebben we kunnen genieten van 
een sfeervol optreden van volksmuziekgroep Smidje Verholen. 
Het was een middag vol nostalgie. We hebben kennisgemaakt met 
merkwaardige personen en hun volkse geschiedenis. 
Meestal speelde het zich af in de nabijgelegen dorpen en al even 
merkwaardig waren sommige instrumenten, zoals  
- de Hommel, een tokkelinstrument – en de bijzondere theekistbas. 
Het plezier in de groep werkte aanstekelijk en het publiek genoot 
dan ook met volle teugen. 
Hans Luijten zorgde op een humorvolle wijze voor de presentatie 
van het programma. Hij wist met zijn smeuïge anekdotes menige 
lach te ontlokken onder de enthousiaste toehoorders. 
Het was zeker op deze middag in zaal Keijenburg ‘nergens toch zo 
leutig als in Roosendaal’! 
De tijd vloog om en iedereen had het naar zijn zin.  
Het was een geweldige middag! 
 
Werkgroep Activiteiten 
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GRATIS BUURTLUNCH IN DE LEVENSSCHOOL 
 
Nadat we helaas de lunch in april moesten afzeggen, zijn we blij 
dat de plannen voor een lunch in mei weer klaar liggen. 
Iedere derde vrijdag van de maand organiseren wij een gratis 
buurtlunch voor ouderen en alleenstaanden.   
Bent u nog nooit geweest?  
Ook u bent van harte welkom en volgt dan in het voetspoor van de 
ca 45 personen die deze buurtlunch maandelijks bezoeken.  
Enthousiaste verhalen, dankbare gasten en nieuwe  
vriendschappen ontstaan tijdens de gezellige lunch. 
De lunch vindt plaats op 16 mei a.s. in de Levensschool,  
Benedendonk 1 in Roosendaal en u bent welkom om 12.00 uur. 
Meldt u op tijd aan bij Miep Hondsmerk, e-mailadres 
hmerk66@gmail.com of per mobielnummer: 0622398959. 
Heeft u zich aangemeld maar kunt u door omstandigheden toch 
niet komen, geef dat dan ook door. Mensen op de wachtlijst  
kunnen wij dan weer blij maken. 
Tot ziens in de Levenschool. 
 
 
 
 
 
 
 
Onvergetelijke kunst 
 
In samenwerking met Cultuur, Compaan en Humanitas organiseert 
het Odensehuis Roosendaal een kunstproject voor mensen met 
geheugenproblemen en hun naasten.  
Het project bestaat uit vier gespreksbijeenkomsten en  
drie creatieve sessies. Deelname is gratis.  
De gesprekken vinden plaats op 1,8,15 en 22 mei om 13.30 uur en 
de creatieve sessies vinden plaats op 2,9 en 16 mei om 13.30 uur. 
Voor meer informatie en aanmelden :  
info@Odensehuisroosendaal.nl /0613175376 
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Senioren Dans Project! 
 
Heb je zin in een leuke activiteit tijdens de zomermaanden? 
Met veel plezier mogen we mededelen dat we dit jaar weer een 
Senioren Dansproject mogen organiseren. 
Met behulp van Roosendaal Danst!  
en Cultuur verbindt Roosendaal kunnen we dit mooie project  
continueren en vormgeven in een nieuwe voorstelling.  
Iedereen met of zonder danservaring is welkom!  
Het nieuwe dansproject gaat heten "Films die nergens draaien". 
Choreografen Monique Raat en Raquel de la Fuente gaan voor dit 
project samenwerken met filmclub ERSA en  
kunstenares Judith Tak.  
Vanaf woensdag 14 mei starten de repetities in de gymzaal van 
het Cultuurhuis Bovendonk. Deze lopen door (met een zomerstop 
van 3 weken in juli/augustus) t/m begin oktober. 
Het eindresultaat is een dansvoorstelling gecombineerd met film 
welke we twee keer zullen opvoeren op zondag 5 oktober.  
De eerste repetitie zal er inhoudelijk verder uitgebreid worden over 
waar het project over zal gaan en alvast een begin gemaakt  
worden met een aantal dansen. 
 
Zin om mee te doen en wil je wat meer informatie over het project? 
Stuur dan een e-mail naar: roosendaaldanstdoor@gmail.com 
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Dit alles onder voorbehoud     Werk-
groep Activiteiten 
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De overdenkingen van Claude Covemaker  
 
De overdenkingen van Claude Covemaker aan het begin van de 
Algemene Ledenvergadering op 24 april jl. willen we aan degenen 
die niet aanwezig waren niet onthouden.  
 
Beste mensen, eerst dit. 
De K van KBO is weg: katholiek. Ik vind dat goed. Iedereen is hier 
welkom. 
De tijd van twee geloven op een kussen, daar slaapt de duivel  
tussen, is gelukkig voorbij. De kerk had trouwens teveel macht. 
Het is goed zo. 
 
Tot Pasen is het nog 11 dagen en ik heb voor iedere dag een  
wijsheid opgeschreven, meestal twee eigenlijk. 
Nou, wijsheden?  
Een beetje van mezelf en een beetje (veel) van Maggi. 
 
Laten we maar actueel beginnen. 
We leven in een onrustige tĳd. Maar in tijden als deze is het goed 
te bedenken, dat er altijd tijden als deze geweest zijn. Laat je niet 
gek maken en maak een ander ook niet gek. We kennen allen de 
uitdrukking: een mens lĳdt het meest aan het Iijden dat hij vreest 
en dat nooit op komt dagen. 
 
Een volgende overdenking 
1. Er is enorm veel licht in onze wereld, maar we moeten onze  
 ruiten wassen om het te zien. 
2. Wat je weggeeft kun je nooit meer verliezen. 
    Laat een ander anders zijn en blĳven. 
3. Iemand vertrouwen kan dwaas zĳn, maar niemand vertrouwen is                                
nog dwazer. 
    Een mens zonder zin voor humor rijdt in een wagen zonder  
    veren. Hij voelt elke steen op de weg. 
4. Gevoel voor humor heb je niet als je een grap kunt maken, maar            
wanneer je er een kunt verdragen. 
    Door bezig te zijn met gisteren en morgen gaat er veel vandaag       
verloren. 
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5. Overdrijf je zorgen niet, veel drijft over. 
    Beter thuis vriendelijk zijn dan op een afstand wierook branden. 
6. Zie dankbaar terug en vertrouwend vooruit. 
    Moed groeit door te durven, vrees door uit te stellen. 
 
We gaan nu aan de laatste 5 dagen beginnen, maar even op 
adem komen. 
Omdat we in de vastentijd misschien wel eens meer een ei eten, 
deze wetenswaardigheid: een kip is een tussenstation tussen 
twee eieren. 
 
We gaan verder met dag 
7. Men kan voor God niets verbergen, maar voor de buren ook 
    niet. 
    Met een geestige inval bereik je meer dan met een giftige  
    uitval. 
8. Er is voor ieder mens een stukje hemel, als we er maar geen 
    hel van maken. 
    Niemand wordt groot door een ander te kleineren. 
9. Het geloof is als een stok om op te steunen, niet om anderen 
    mee te slaan. 
10.Oordeel niet over dingen waarvan je alleen de echo en  
     schaduw kent. 
 

 Nu zijn we ondertussen aangekomen op paaszaterdag. 
Een gezegde van Felix Timmermans: “Toen Jezus wegging van 
de aarde en naar de hemel ging, liet hij ons zeker niet in de steek. 
Hij heeft voor ieder van ons een potteke hoop achtergelaten”.  
Ik heb letterlijk geciteerd. 
Ik wil na deze wijsheden besluiten met een extra woord van hoop 
voor Pasen zelf: 
Het licht overwint altijd de duisternis, de dood heeft nooit het   
laatste woord: na iedere Goede Vrijdag komt er een Pasen. 
 
Claude Covemaeker. 
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Sudoku gemiddeld 
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Sudoku pittiger 
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Alzheimer Café Roosendaal 
 
Maandag 19-05-2025 van 19.30 uur – 21.30 uur 
Inloop vanaf 19.00 uur. 

 

Gastspreker: Karin Noorman  
Slaaptherapeut en oefentherapeut Mensendieck. 
 

Thema: Gezonde slaap bij dementie 

 

Veel mensen met dementie, de naasten en hun mantelzorgers 
hebben problemen met slapen. Zij kunnen maar moeilijk in slaap 
komen, worden ‘s nachts vaak wakker of dromen heel naar.  
Wat je overdag doet en voelt, beïnvloedt hoe je ’s nachts slaapt en 
andersom. Slaap je onvoldoende? Dan ben je overdag sneller 
prikkelbaar, gespannen of kun je je slecht concentreren.  
Neem je overdag te veel hooi op je vork en kom je daardoor te 
weinig aan ontspanning toe? Dan bezorgt dit ‘s nachts een  
onrustig gevoel en lig je te piekeren, waardoor je slecht slaapt. 
Wat is hier aan te doen? Hierover gaan we in gesprek met Karin 
Noorman die in dit onderwerp is gespecialiseerd.  
Zoals gebruikelijk is er volop ruimte voor vragen en inbreng van u 
als bezoeker. 

 

Waar: Wijkcentrum de Bergspil, Tolbergcentrum 158, 4708 HK 
Roosendaal. 

(Er is voldoende gratis parkeergelegenheid in de omgeving.) 

 
Als u het Alzheimer Café wilt bezoeken, kunt u vrijblijvend  
langskomen.  
U hoeft zich vooraf niet aan te melden en de toegang is gratis. 
 
Meer informatie: José Nobel 06-15606282 
j.nobel@alzheimervrijwilligers.nl 
alzheimercafe.roosendaal@alzheimervrijwilligers.nl 
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Informatie over de leden: 
 
Zij die ons ontvielen: 
Zr. Jacinta Ververs 
Zr. Pacifica Wanga 
Mw. J.M. Koeijers – Rooze 
Hr. C.  Gabriëls 
Mw. M.J. Schepers - Jacobs 
Hr. F.A.Th. Joosten 
 Dat zij mogen rusten in vrede 
 
Nieuwe leden: 
Hr. C.J.M. Langen 
Mw. C.M.E. Langen - Schijven 
Hr. R.J.A. Braspenning 
Mw.H.J.D. Braspenning - Antonissen 
Mw. A.M. van Nispen - Vissenberg 
Mw. J.M. de Graaf - Oosterwaal 
Mw. P.A.C. Moerkens 
Mw. G.A. van Schuller - van Hattem 
Hr. A.M. Schuller 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Oplossing  Sudoku gemiddeld 13647 
  Sudoku pittiger 41635 
 

Antenne mei 2025 

26 

Wat biedt Senioren Roosendaal mij als lid? 
 

· Mogelijkheid tot deelname aan een voor u  
 gunstige collectieve ziektekostenverzekering. 

 
· Maandelijkse informatie via de bladen ANTENNE en ONS! 

 
· Speciale informatie gericht op ouderen en vitale senioren. 

 
· Deelname aan door KBO Reizen georganiseerde dagreizen  

tegen gunstige prijzen. 
 

· Maandelijkse activiteiten en bijeenkomsten, zoals jeu-de 
boules, fietstochten, toneel, zang, dans en bingo. 

 
· Deelname aan Dynamictennis, Aqua-aerobic, Zumba,  
 Walking Footbal, Vitaal Fit. 

 
· Jaarlijks een uitbundige Sinterklaas- en uitgebreide  
 Adventsviering. 

 
· Mogelijkheid tot deelname aan diverse commissies,  
 werkgroepen of bestuursfunctie binnen de vereniging. 

 
· Hulp en advies bij uw belastingaangifte. 

 
· Voordelige aanbiedingen en kortingen als lid. 

 
· Als senior samen met vele leden van Senioren Roosendaal  
 actief te blijven. 

 
· Lage contributie per jaar, voor de actuele contributie  
 verwijzen wij u naar onze website: 
 www.kbo-roosendaal.nl  

  Volg ons ook op Facebook. 
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Hoe word ik lid van Senioren Roosendaal ??? 
 
 
   Aanmeldingsformulier / of via website  
  
  Naam en voorletters : ……. ……………........................(M/V) 

  Geboortedatum   : ……………………… 

  Naam en voorletters : ………………………………….….(M/V) 

  Geboortedatum     : ……………………… 

  Adres/huisnummer : ……………………..……….…………... 
  
  Postcode/woonplaats  : ………..… --  ……………….…………. 
  
  Telefoonnummer    : ………..… -- ………………….…………. 
  
  E-mailadres     : ...………..………….@.........................  
  
  Wil/willen graag lid worden per : ……………………......(datum) 
  
  Ik/wij ben/zijn : O gehuwd,  O samenwonend,  O alleenstaand 
  
   
Plaats………………………   Datum : ……………………… 
         
  Inzenden naar:    
  Ledenadministratie: Senioren Roosendaal 

  Wouwseweg 9, 4703 BK Roosendaal 
  tel. 06-11067913  
  website: www.kbo-roosendaal.nl 
  

Na ontvangst van uw aanmeldingsformulier zal door een van onze 
wijkvertegenwoordigers contact met u worden opgenomen ter  
verdere afwerking. 
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Informatie voor de leden 
 
Ouderenadviseurs 
Dhr. B. Aanraad  tel. 0165-561785 
Mw. A. Heilbron (Wouw) tel. 06-52618555  
Dhr. W. Maas  tel. 0165-504562 
Dhr. F.  Peeters   tel. 0165-553038 
 
Thuisadministrateurs 
Dhr. B. Aanraad   tel. 0165-561785 
Dhr. A. van Hoof   tel. 0165-529271 
 
Belastingadviseurs 
Dhr. B. Aanraad          tel. 06-21298167           
Dhr. A. van Hoof         tel. 0165-529271          
Dhr. J. Pietjouw          tel. 06-53129505 
Dhr. J. Schenk            tel. 06-24785410 
Dhr. J. Voeten  tel. 06-40143539 
 
Cliëntondersteuning 
Dhr. B. Aanraad   tel. 0165-561785 
Mw. A. Heilbron (Wouw) tel. 06-52618555  
Dhr. W. Maas   tel. 0165-504562 
 
Bezoekgroep:  
Mw. N. Mouwen  tel. 0165-542196 
 

Wouwseweg 9,  
4703 BK Roosendaal 
Telefoon 06-11067913 
E-mail: secretaris.kbo.roosendaal@gmail.com 
 
Website: www.kbo-roosendaal.nl 
 
https://www.facebook.com/kboafdroosendaal 
 
NL74 RABO 0174 3900 76 t.n.v. KBO afd, Roosendaal 
 
  


